

El Vietcong pide un alto el fuego de cuatro días

Toque de queda en Saigón para los soldados de los Estados Unidos

SAIGON.—El Vietcong ha pedido ayer al Gobierno survietnamita un alto el fuego de cuatro días durante las fiestas de Año Nuevo, que para los vietnamitas comienza el 20 de enero.—EFE.

CONVERSACIONES JOHNSON-MCNAMEARA

AUSTIN (Tejas).—El Presidente Johnson y el secretario de Defensa, Robert McNamara, estudian (Pasa a la página 8).

Norteamérica suspende sus envíos de petróleo a Rodesia

La semana próxima comenzará a enviarlo por avión a Zambia

WASHINGTON.—Estados Unidos acaban de reforzar sus sanciones económicas contra Rodesia al

imponer un embargo a los envíos de petróleo directos y a los de escopetas de caza y municiones para las mismas.

Al tiempo que el departamento de Comercio anunciaba estas medidas, en los medios oficiales se predice el cierre de la única refinería de petróleo en Rodesia, propiedad en su 48,5 por 100 de tres compañías norteamericanas.

Este embargo no sería muy importante si se tiene en cuenta que las cantidades de petróleo enviadas directamente desde Estados Unidos a Rodesia son muy reducidas. Lo que sí la tiene es la intención de las grandes compañías petrolíferas norteamericanas de interrumpir los envíos de este vital producto para Rodesia desde otras partes del mundo.

Asimismo, las firmas norteamericanas cooperan en los envíos de petróleo por vía aérea a Zambia,

(Pasa a la pág. 8).

Cinco días de asueto en Madrid

Los reyes de Bélgica, Balduino y Fabiola, llegaron el pasado lunes a Barajas con el fin de permanecer hasta el día 31 en España. Efectuarán algunas visitas a familiares y amigos. La reina vestía abrigo de piel, con sombrero haciendo juego y zapatos negros. En la "foto", momento de la llegada al aeropuerto madrileño.



Las "videntes" francesas predicen para 1966

- ♦ De Gaulle abandonará el poder y le sucederá Pompidou.
- ♦ Atentados contra Johnson y Farah Diba.
- ♦ Boda de Jacqueline Kennedy y llegada —sin regreso— de un cosmonauta ruso a la Luna.

PARIS.—Las predicciones para 1966 atraen la curiosidad y el interés de los franceses. Así, mada-

me Mallay, que se apuntó el tanto del "ballotage" en las elecciones presidenciales y el viaje de Brigitte Bardot a los EE. UU., predice que el general De Gaulle pasará un 1966 magnífico, pero que en mayo de 1967 tendrá preocupaciones con su estado de salud. Casi en el mismo sentido se manifiesta Rose Stoler, quien afirma que habrá en Francia un amplio cambio ministerial, al que seguirán diversas huelgas, una fricción del partido comunista con los dirigentes de la U. R. S. S. y, como consecuencia de todo esto, De Gaulle abandonará el poder y le sucederá el primer ministro Pompidou por medio de un referéndum. Nicole Delya cree que el Presidente sufrirá una intervención quirúrgica, pero sin graves consecuencias.

En cuanto al exterior, la señora Mallay predice disturbios raciales en Africa, un atentado para el Presidente Johnson, revoluciones en Argentina y Brasil, otro atentado para Farah Diba, al que seguirá un intento de sustracción del príncipe heredero; sangrientos incidentes en

(Pasa a la pág. 8).

El Santo: 400.000 pesetas por programa



Roger Moore, "canonizado" en vida por la televisión americana, luce al principio de cada programa una aureola sobre su cabeza, quizá sea la que se le cayó al primer ángel malo. Cada siete días le firman un cheque por valor de cuatrocientas mil pesetas. Si se divide esta cantidad entre los cuarenta directos que siempre conecta, cobra por cada uno dos mil dólares justo, sin lograr despeñarse.

Un Instituto de Enseñanza Media para Arenas de S. Pedro

Tendrá capacidad para más de 600 alumnos

Ha sido aprobada la construcción de un Instituto de Enseñanza Media en Arenas de San Pedro, acogido al Plan de Desarrollo. Será capaz para seiscientos cuarenta alumnos y dispondrá de una residencia aneja para albergar a los mismos. El edificio se construirá sobre 6.500 metros cuadrados de terreno facilitado por el Ayuntamiento.

Asesinato en el muro

Marcado con una cruz aparece el lugar donde cayó asesinado por las balas de los "vopos" comunistas, el alemán Heinz Schoenen de 27 años que intentaba llegar a Berlín occidental estrellando un viejo coche contra la muralla que separa las dos zonas de la ciudad dividida (Foto "Europa-Press").

Los deseos de paz en Vietnam siguen adquiriendo consistencia

El Vicepresidente de Estados Unidos pide al Japón que apoye la celebración de una Conferencia con este objeto

(Ver ACTUALIDAD en pág. 8)

Dimiten seis dirigentes del partido socialista francés

PARIS.—Seis destacados miembros de la Directiva del partido socialista francés han presentado la dimisión después de un choque con su jefe, Guy Mollet.

Se han retirado en señal de protesta contra la negativa de Mollet de convocar un congreso especial del partido. Entre los dimisionarios

están Gaston Défferre, alcalde de Marsella; Georges Brutele, vicesecretario general del partido; Christian Pineau y Albert Gazier, ex ministros.

Los comentaristas políticos dicen que sus dimisiones pueden conducir a una crisis del partido.—EFE.



AVILA HACE MEDIO SIGLO

Estamos en la Octava de Navidad y no está de más, porque es de justicia, consignar la gestión gubernativa durante la Nochebuena pasada. Y la aplaudimos de todas veras y con nosotros la gente sensata de Avila que es casi toda la población. Se montó un servicio de orden, verdaderamente eficaz. Por lo pronto las tabernas y cafés se cerraron a las nueve y media de la noche. La Guardia Civil de Caballería, muy abundante en Avila por fortuna patrulló en parejas alrededor de los templos donde se celebró la Misa llamada del Gallo, a cuyas puertas estaban las Policías Estatal y Municipal. Por disposición de la autoridad a toda la fuerza pública se la obsequió con una cena que sirvió Pepillo. Justa recompensa a quien había de estar de servicio hasta la madrugada. Esa vigilancia, evitó los alborotos de gentes con sólo nombre de cristianas y en esta festividad no se acuerdan del buen Jesús como la Iglesia manda y no tienen más finalidad en esa noche memorable eternamente que cargar de vino sus estómagos como nunca, pretendiendo turbar la paz nocturna. La indicación de guardar el orden en torno de nuestras iglesias que nuestro señor obispo hizo a la autoridad, no cayó en el vacío; fue atendida solícitamente. A pesar de la mucha gente que fue en esta fecha a los templos, la tranquilidad fue casi completa. Decimos casi, porque tan sólo hubo que retirar y llevar a sus domicilios, bastante borrachos a tres desgraciados después de atenderlos en los bajos del Gobierno por el servicio sanitario, uno de ellos se hallaba junto a Santo Tomás y daba unos gritos descomunales de ¡¡Viva la República!! Por lo visto tiene una rela-

ción íntima el abuso del vino y el régimen republicano.

EN LA INCLUSA

Se celebró también la Nochebuena y luego la Pascua de Navidad ¿Cómo no? El digno diputado provincial, don Francisco Ramírez, visitador oficial de la Inclusa, de acuerdo con la superiora, costeó de su propio bolsillo, un Nacimiento muy bonito que se colocó en la Capilla, en sitio muy visible. Se le iluminó con muchas lámparas eléctricas, artísticamente colocadas que le hacían precioso. A las 12 de la Nochebuena ofició la Misa el celoso capellán don Alejandro Jimeno, quien antes tuvo una platiquita adoctrinando a los niños en esta salvadora solemnidad, preparación íntima de la Comunión que recibieron los incluseros. Estos cantaron la Misa de Angelis, y muchos villancicos, alternando con panderetas. Don Eliso Martín, el profesor de música les enseñó a tocar y cantar. Terminada la Misa pasaron a sus comedores y se les sirvió una chocolatada con mojicones y churros, turrón y un vaso de leche. Y contentísimos se fueron a dormir estas criaturas a quien la caridad cristiana socorrió, en este caso, su diputado tan querido.

¿Decrece el interés por llegar a nuestro satélite?

LOS ANGELES.—Se dice que el desarrollo espacial es una forma muy bonita y espectacular de gastar millones y millones de dólares al año sin conseguir nada positivo. ¿Qué importa el que un hombre ponga el pie en la Luna? se dicen muchos.

Otros critican estos lanzamientos manifestando que son, en realidad, una carrera militar entre las dos grandes potencias del mundo actual, y que los millones de dólares y rublos que se gastan en la carrera del espacio debían emplearse en la resolución de otros muchos problemas que preocupan al mundo.

Pero hay una postura que cada día cuenta con nuevos partidarios. Los que se adhieren a la misma formula así su pregunta: ¿Por qué nos lanzamos a explorar el espacio cuando aún no conocemos muchos de los misterios que se producen en nuestro propio planeta o en la atmósfera que la rodea?

Estas teorías no tienen nada de extraño. Siempre habrá división de opiniones. Lo raro es que sea un miembro del Comité Asesor Científico del presidente Johnson, quien se alce en paladín de estas opiniones.

El personaje es Gordon MacDonald, presidente de Ciencia Espacial y Planetaria de la Universidad de California, quien ha manifestado: "El enviar un hombre a Marte o a la Luna sería algo muy espectacular, pero de poca importancia en el campo de las investigaciones espaciales".

MacDonald afirmó en una conferencia pronunciada en la Universidad que el programa espacial de los Estados Unidos puede "o continuar con una serie de triunfos espectaculares de ingeniería o llegar al nivel de las exploraciones científicas e intelectuales del mundo del hombre".

"Los científicos —dijo— deben

Centros Oficiales

Primera Jefatura Regional de Transportes Terrestres

Delegación Provincial de Avila: Alfonso de Montalvo núm. 14

ANUNCIO

Mes de Enero:

SERIES MP, XP, MC, XC, VP y VC (SERVICIO PROPIO)

Los titulares de estas autorizaciones - tarjetas, efectuarán el VISADO durante los días 2 al 31 de enero de 1966, ambos inclusive, debiendo acompañar a la solicitud formulada con arreglo al modelo MT-1, que facilitara gratuitamente esta Delegación Provincial, el Permiso de Circulación y el último recibo de la Contribución Industrial, cuyos documentos se devolverán debidamente diligenciados a los interesados, al tiempo de su presentación.

Mes de Febrero:

SERIES MR, MDCN (INCLUSO PESCADO) MDCC Y MDC (CARGA COMPLETA) MDFC, MDF, VR, VD Y VT (SERVICIO PUBLICO)

Los propietarios de vehículos que tengan concedidas la TARJETA-VISADO del año 1965, solicitarán el visado del año 1966 utilizando el impreso MT-1 que facilitará gratuitamente esta Delegación Provincial.

La solicitud, en unión del libro de reclamaciones y del Permiso de circulación o, en su caso, certificación expedida por la Jefatura Provincial de Tráfico acreditativa de las características del vehículo, se presentarán en esta Delegación Provincial cualquiera de los días comprendidos entre el 1 y el 28 de febrero de 1966, ambos inclusive. Tanto el permiso de circulación como el libro de reclamaciones, se devolverán debidamente diligenciados a los interesados, al tiempo de su presentación.

A los titulares de solicitudes de

VISADO 1966 que aparezcan en los Ficheros del Cánón de Coincidencia con descubiertos, esta Jefatura les notificará mediante oficio, su cuantía y periodo a que corresponde; no tramitándose la solicitud del visado hasta recibir en esta Delegación Provincial la oportuna comunicación del Banco Hispano Americano que acredite haberse registrado el ingreso correspondiente al descubierto de que se trata.

Las tarjetas-visado 1966, no retiradas antes del 28 de FEBRERO próximo, perderán su validez y, si durante los meses de MARZO Y ABRIL se solicitara de nuevo por el mismo titular la tarjeta de transportes que fue anulada por no ser recogida en los plazos fijados para ello, se tramitará normalmente la solicitud, pero no se entregará la tarjeta provisional durante la tramitación de la tarjeta solicitada, debiendo depositar nueva fianza los titulares de vehículos dedicados al servicio público.

Las horas de despacho en esta Delegación Provincial serán de nueve y media a trece y media.

Avila 21 de diciembre de 1965. El ingeniero jefe.

Tribunal de oposiciones a directores de grupos escolares del Distrito Universitario de Salamanca

RELACION DE LOS SENORES OPOSITORES APROBADOS EN LA OPOSICION CON INDICACION DE LA PUNTUACION TOTAL OBTENIDA

Número, 1, Juan Martín Jacoba, 13,53 puntos; 2, Patrocinio Muñoz del Vado, 13,53; 3, Lorenzo Alonso Puente, 12,99; 4, José Luis Durán Mateos, 12,18; 5, Constantino Amores Mateos, 11,89; 6, Antonio Barroso Marcos, 11,71; 7, Juan Bautista Bajo Sánchez, 11,53; 8, Vicente López Anta, 11,36; 9, Amalia Esteban Sánchez, 11,30; 10, Manuel Marcos Martín, 11,16; 11, Justo Luis Carrión Torres, 10,76; 12, Concepción Prieto Cereceda, 10,62; 13, María Rosa D. Guerreira Pardo, 10,18; 14, Josefina Fernández Fernández, 10,15; 15, Juana María-Rosa Vellón Velasco, 10,11; 16, Luis Alejo Garrido, 10,03; 17, Agustín Bécarras Villar, 9,94; 18, Pedro Alonso Domínguez, 9,62; 19, Antonio Astudillo Rodríguez, 9,58; 20, Francisca León Triviño, 9,45; 21, María del Carmen de Cabo Alonso, 9,40; 22, María Manuela Villar García, 9,25; 23, Herminia Ramos Prieto, 9,25; 24, José María González Fuentes, 9,11; 25, Atanasio Robles Sánchez, 9,07; 26, Soledad Encalado Pérez, 8,71; 27, Ana María Meiro Remondo, 8,66; 28, Justiniano Sánchez de la Calle, 8,64; 29, Vicente Muriel Regodón, 8,32; 30, Quintiliano Fernández García, 8,18; 31, Adoración Pozo Gómez, 7,98.

Visto Bueno, el presidente, ilegible.—La secretaria, ilegible.

PROGRAMAS PARA MAÑANA DÍA 30

TV Programas para mañana día 30

SOBREMESA

1,45, Carta de ajuste; 2,00, Presentación y avances; 2,05, Expedición; 2,35, Panorama de actualidad; 3,00, Telediario; 3,20, Punto de vista; 3,30, Novela; 3,50, Revista para la mujer; 4,00, Caravana; 5,00, Copa Davis.

INFANTIL

6,30, Antena infantil.

CULTURAL

7,30, Inglés para todos; 7,45, El arte y los artistas; 7,55, Los Pica-piedras.

NOCHE

8,20, Pájaros de acero; 8,50, Dibujos animados; 9,00, El Séneca se despide; 9,30, Telediario; 9,47, Novela; 10,17, La música; 10,45, A toda plana; 11,45, Telediario; 12,00, El programa de mañana.

UHF

8,45, Carta de ajuste; 9,00, Presentación; 9,02, Francés para todos; 9,30, Telediario; 9,45, Hitchcock; 10,15, El rincón de las aficiones; 10,45, Enigma; 11,45, Despedida y cierre.

TV

IBERIA

Talleres y técnicos especializados garantizan en todo momento el perfecto funcionamiento de IBERIA

Barca & San Frutos, S. L.

Avenida José Antonio, 22
Teléfonos 1634 y 2451

Carta del cardenal Pizzardo

El Opus Dei facilita el acceso al saber a las clases pobres

PAMPLONA.—El cardenal Pizzardo, prefecto de la Sagrada Congregación de Universidades, ha dirigido una carta al procurador general del Opus Dei en relación con el informe trienal, enviado a la Santa Sede, por la labor realizada en la Universidad

Exposición de libros

todas las secciones en general, de 4 a 10 noche visítenos. Plaza Teniente Arévalo, 7, 1.º. Tlf. 2521. Sr. Hurtado.

Aprenda a conducir automóviles en

Auto Escuela «Prieto»

Disponemos para las prácticas de un magnífico camión completamente nuevo y coches con doble mando.

Calderón de la Barca n.º 7 Teléfonos 1129 y 1373

Sudán meridional, en llamas

- Saqueos e incendios continúan en el Sudán meridional
- El Gobierno de Kartúm tiene el proyecto de exterminar a la población negra cristiana
- Los indígenas se retiran a los bosques y dejan los poblados desiertos

La misión católica de Yei (pequeña ciudad del Sudán meridional, situada junto a la frontera con el Congo) ha sido saqueada e incendiada por obra de las tropas árabes. Monseñor Lino Tibói, administrador Apostólico de Rumbek que llevaba tiempo residiendo en aquella ciudad, se salvó huyendo a través de los bosques en compañía del padre Avelino Wani. Ambos se hallan actualmente en el Congo. Los ornamentos y objetos de la iglesia fueron robados o destruidos. Una anciana que vivía cerca de la iglesia fue muerta, y su casa incendiada.

También la misión de Loa (Vicariato Apostólico de Juba), a pocos kilómetros de la frontera ugandesa, ha sufrido la misma suerte. Después de llevarse de las residencias de los padres y de las religiosas cuanto podía prestarles algún servicio (colchones, sillas, mesas, etc.), los soldados árabes rompieron puertas, ventanas, tejado... Entraron luego en la iglesia, donde se apoderaron de los vasos sagrados y demás objetos de valor. Antes de marcharse dieron rienda suelta a su bilis antisudista y anticristiana disparando contra las imágenes y los altares. Al botín añadieron las quince vacas que integraban el establo de la misión. El catequista y el custodio (la misión estaba vacía desde la expulsión de los misioneros europeos en febrero de 1964) consiguieron escapar a tiempo.

También las misiones de Chukudum y Kapoeta (en el mismo Vicariato de Juba), han sido saqueadas y destruidas. El catequista de Chukudum y el custodio de Kapoeta, las únicas personas que habían quedado en la misión, fueron asesinados. Igual suerte ha cabido a la misión de Isoke, donde los soldados árabes, después de comer en la iglesia destruyeron cuanto encontraron a mano.

Son frecuentes los bombardeos de la aviación sudanesa contra los campos de prófugos sudistas y contra los poblados. En Karpeto, población de la tribu bari, a unos sesenta kilómetros de Juba, los soldados llamaron a un campesino que estaba trabajando pacíficamente en su campo junto con su mujer y tres hijos menores. Los pusieron en fila y dieron muerte a todos. Acto seguido, los soldados rodearon el poblado y, tras robar cuanto podían (cuchillos, lanzas, ropa, alimentos), prendieron fuego a las casas y los cultivos. Por fortuna, los demás habitantes tuvieron tiempo de huir y ponerse a salvo en los bosques. Ese es el sistema adoptado por las tropas árabes para destruir los poblados negros del Sur, so pretexto de acabar con los "anyanya" (guerrilleros). Pero quien paga las consecuencias es la población inermes, que no tiene nada que ver con los guerrilleros.

PLAN DE EXTERMINACION DE LA POBLACION NEGRA

El plan nordista de exterminar a la población negra se viene aplicando desde hace tiempo. Este hecho no es sólo un fruto de pasiones políticas y raciales, sino también una señal de oposición a la

civilización cristiana. El Gobierno de Khartum ha encargado nuevos aviones para proseguir los bombardeos en el Sur durante la próxima estación seca. Con el mismo fin, una potencia extranjera ha procurado al Gobierno varios carros armados tipo "Ferret".

A los poquísimos negros que quedan en las cercanías de Juba, capital de la provincia de Ecuatoria, no les está permitido adquirir grano en la ciudad y llevarlo a casa para no morir de hambre. Quien es descubierto con grano en su poder es apaleado por los soldados, y el grano, confiscado.

Los anyanya prosiguen la guerrilla. En Torit los soldados intentaron cercar uno de sus campamentos. Pero los "partisanos" sudistas, advertidos oportunamente, se lanzaron a un ataque por sorpresa contra los asaltantes y los pusieron en fuga. Los guerrilleros conservan el control de varias zonas, entre las que figuran Isoke, Ikotos, Katire, y el campo de aviación de Lirangu. Los barcos que unían el Norte con el Sur por vía fluvial han sido hundidos; las carreteras han quedado impracticables, una vez que los anyanya han hecho saltar los puentes y las han obstruido con gruesos troncos de árbol.

A menudo, los soldados, batidos por los guerrilleros, se desahogan sembrando la muerte entre la población civil. Suelen emplear la siguiente táctica: envían espías al interior del bosque para saber exactamente dónde se ha reunido la gente escapada de la devastación de los poblados. Durante la noche la rodean y, al aparecer el sol, comienzan a disparar. Nadie se libra, fuera de los espías y las mujeres. En Mupoi, los soldados árabes, al tiempo que devastaban y saqueaban la misión, intimidaron a las religiosas indígenas diciéndoles que se las iban a llevar como mujeres.

La mayor parte de los poblados está actualmente desierta. Los indígenas que se han retirado a los bosques sufren hambre, enfermedades y peligros por parte de las fieras. Muchos mueren de inanición al no poder procurarse alimento alguno, ya que sus cabañas y viveres han sido destruidos por los soldados. Algunos vuelven fagazmente a casa para recoger algo de los campos, pero corren el riesgo de encontrar la muerte. Los que se hallan cerca de el Congo o de una República Centroafricana pasan la frontera y piden asilo en dichas naciones. En Bambuti, primera localidad fronteriza de la R. C. A., los refugiados sudaneses suman más de cinco mil. Se calcula que los refugiados en Uganda, Congo y R. C. A. son muchos más de cincuenta mil.

COLABORACIONES

Dos cartas autógrafas recibidas del mismo González-Ruano, una de ellas veinticuatro horas antes de morir, me obligan a escribir este comentario.

César González-Ruano sentía la muerte rondando su cuerpo desde hacía algún tiempo. No la temía: "Dios mío, ¿por qué entonces tanto horror a la muerte? ¿No es ella la única que puede darnos compañía?" Con ella dialogaba; de ella escribía incansablemente: Desde Julio hasta su último artículo, se pueden contar no menos de 15 trabajos sobre muertos, sobre la muerte.

Y como tras de la muerte está Dios, con El contaba también.

Hace escasamente un mes —el 23 de noviembre— me escribía desde el Sanatorio de San Francisco de Asís, una carta cariñosa, demasiado elogiosa para mis aficiones, en la que como frases lapida-

DIOS, EN LA MUERTE DE GONZALEZ-RUANO

Por Jaime R. Lebrato, O. P.

rias para un testamento cristiano y hasta me atrevería a decir que con mucha hondura teológica, me decía:

"Aquí estoy padeciendo y tal vez acercándome a Dios"...

"Acepto mi agradecida amistad. Recé usted por su triste y nuevo amigo que le abraza"...



¿Qué será M-89?

Reunión de la Junta Local de Protección Civil de Avila

Interesante resumen de las actividades desarrolladas durante 1965

Presidida por el ilustrísimo señor alcalde, como jefe local de Protección Civil, se celebró en el salón de sesiones del Ayuntamiento, la reunión de la Junta anual preceptiva de dicha Organización, en donde se trataron de diferentes aspectos y entre otros los siguientes:

—Las actividades desarrolladas por la Dirección General en las que se destacan las metas que va alcanzando la Protección Civil. Formación del Secretariado Técnico. Progreso de la Organización. Ejercicios reales. Legislación aprobada. Publicaciones y material. Implantación de la Red de Alerta a la Radiactividad del Aire. Cursos de información. Y relaciones Internacionales; epígrafes que fueron muy comentados.

—También se mostró la documentación referente a los trabajos realizados por esta Jefatura Local, durante el ciclo 1964-

65 a través de las directrices de la Dirección General; propaganda efectuada y desarrollo de un ejercicio real; publicaciones de Reglamento y Cartillas de Divulgación editados por el Alto Centro Directivo.

—Se afirmó la conveniencia y realización de los ejercicios reales, ya que por sus enseñanzas resultan prácticas, sencillas y provechosas y se inculca a la población civil la significación y eficacia de la Protección Civil, creando hacia ella un ambiente de gran confianza.

—Causó gran impresión la noticia de que ha sido implantada ya la Red de Alerta a la Radiactividad del Aire, con la adquisición de 2.000 estaciones fijas, de las cuales unas 400 estaban instaladas y en servicio por zonas industriales de todo el territorio nacional. Además de esto se tiene también en servicio dos equipos electrónicos para localización de sepultados bajo las ruinas; igualmente se habló del proyecto para adquirir aparatos portátiles para 100 equipos móviles, material y trajes antiatómicos para 500 hombres, y 354 aparatos radiotelefonos que servirán para prestar servicio en las Jefaturas.

—También se comentaron favorablemente los cursos de Protección Civil, celebrados por la Dirección General en Madrid, a los que asistieron entre otros, oficiales de la Guardia Civil, directivos y médicos del Seguro Obligatorio de Enfermedad, inspectores de primera Enseñanza y maestros nacionales, auxiliares técnicos sanitarios y de otras especialidades, los que fueron orientados en los diferentes aspectos y misiones de la Organización.

Al terminar el acto, todos los asistentes, elogiaron el conjunto de la labor que realiza en general la Protección Civil en todos sus aspectos, ofreciendo su incondicional apoyo a dicha Organización.

Ya al principio de la carta, por un no sé qué instinto religioso, me sorprendió gratísimamente, que iniciara su carta —sabrosa e inapreciable testamento para quien empieza a escribir— con una perfecta y marcada cruz en el encabezamiento cual un tímido novicio.

Esa cruz de su puño y letra, esas frases de su incansable pluma, me hicieron pensar en él cariñosamente, sacerdotalmente.

Le contesté. Y volvió a contestarme. Muy breve. Sólo una tarjeta. La recibí el día 14, 24 horas antes de su muerte. Es demasiado escueta, pero muy significativa:

"Muchas gracias. Está muy bien".

"No le escribo más porque me encuentro muy débil físicamente".

Insisto: Es muy significativa. Con ella entendía yo que había leído mi carta y que había leído unas reflexiones nuestras, para enfermos, que acababan de salir de la imprenta bajo el título "Sonreír es mejor".

Conque hubiera leído la brevísima introducción, me basta para afirmar que este "triste y nuevo amigo" mío, seguía, en estas últimas semanas "acercándose a Dios" y tal vez a pasos agigantados.

El folleto le gustó. Y mucho: "Está muy bien", dice él. Y el fondo del folleto no es más que la concepción cristiana de la enfermedad y de la muerte expuesta más que con glosas del autor, con cartas sangrantes de enfermos que llevan años enteros sufriendo alegremente, cristianamente. Testimonios de hombres como nosotros que han sabido ver en la enfermedad y en sus miserias la mano de Dios.

Estoy seguro de que González-Ruano, quedó incorporado, plenamente, a esta serie infinita de hombres que supieron decir que sí al dolor, y decir que sí a Dios que lo permite, lo manda y lo exige. Cuento con que entre sus últimas meditaciones, entre sus pensamientos y entre sus pesadillas no ya de "penúltima hora", sino de la mismísima hora final, alegraran su alma ideas santas sobre el valor del sufrimiento, sobre la entrega total, sobre la inmolación, sobre las excelencias de la enfermedad para expiar nuestros pecados, para desprendernos de las cosas de la tierra, para configurarnos con Cristo. Es posible que el último libro que haya leído fuera precisamente éste.

Mi contestación a su tarjeta del día 14 desde Ríos Rosas 54, estaba pensada en términos parecidos a la de él: "Amigo César: Muchas gracias. Me alegro. Está usted no sólo acercándose a Dios sino tocándole ya".

No he tenido tiempo para contestarle. Su muerte lo ha impedido. Lo siento. Como siento en el alma que se me haya truncado, casi al nacer, una amistad profunda, viril, sincera que empezaba a unirnos cordialmente a los dos.

Pero este sentimiento queda envuelto en un sosiego, en una tranquilidad sacerdotal que me inclina a pensar en un César González-Ruano no sólo sufriendo y acercándose a Dios, sino en un César González-Ruano vivo en el seno de Dios. Mi misa de esta mañana, envuelta en su recuerdo, repetía insistentemente en sus textos litúrgicos, como una pesadilla: "¡Alegraos en el Señor. De nuevo os digo, alegraos!"

PERDIDA

Cartera, con dinero y documentación. Se ruega devolución en Reina Isabel, 1 - 2.º. Señor Rico Yustas.

AUTO - ESCUELA SAN CRISTOBAL

La Escuela más antigua

Confíe su aprendizaje a la experiencia

VEHICULOS DOBLE MANDO San Segundo, 18. Tl. 2428. Avila

DOGMA, CAUNY, CERTINA, TITAN

K A I S E R

AVILA

Clinica Quirúrgica Dr. Suárez Bajo

CIRUGÍA GENERAL Y TRAUMATOLOGÍA

Habitaciones para enfermos operados Consulta de doce a dos

San Juan de la Cruz, 14. Teléf. 1672 Avila

ABULENSISMO LA EMOCION DE LA CIUDAD

CC.—Doña Guiomar de Ulloa

Se ha hecho alusión anteriormente a las salidas de la Santa Madre Teresa de Jesús del monasterio de La Encarnación siendo monja de su venerable Comunidad. A Beceñas para curarse y a su casa para cuidar de su padre durante la enfermedad final de su vida terrena. No se ha dicho que a la muerte de don Alonso se suscitaron pleitos entre los hijos del primero y del segundo matrimonio, por los años de 1548..., que dieron mucho que sufrir a la Monja de La Encarnación, quien mantuvo una posición equidistante de unos y otros, velando el honor familiar pues que no faltaban habillitas picantes en torno a las desavenencias... La Santa, que era uno de los testamentarios de su padre don Alonso, tal vez para lograr la reconciliación de sus hermanos, prometió y cumplió una romería al Santuario de Nuestra Señora de Guadalupe: un gran viaje, acompañada de otra monja y con otras muchas personas romeras al Santuario famoso en toda España y más allá de los mares. Salobral, Niharra, Solosanco, Menga Muñoz, Venta de Santa Teresa, fueron jalones de la primera jornada. Luego a la Venta del Obispo, Cuevas del Valle, Mombeltrán, Arenas de San Pedro... La tercera etapa dicen que fue por Talavera, Puente del Arzobispo a Oropesa, para internarse "en los riscosos montes de Guadarranques, en uno de cuyos repliegues se halla el opulento monasterio jerónimo..." "Cuánto pediría Ella, dice el padre Silverio tan piadoso, por sus hermanos y parientes, por los sacerdotes a quienes tanto veneraba y a quienes quería tan ejemplares y celosos, por la dilatación de la fe en el Nuevo Mundo y por sus infatigables misioneros, por los Reyes, por el pueblo español y por toda la Cristiandad!..."

La salida más larga del monasterio de La Encarnación, hecha por la Madre Teresa, siendo monja de su Comunidad, fue sin duda los tres años que pasó seguidos en casa de doña Guiomar de Ulloa, viuda de don Francisco Dávila, Señor de Salobral. Era rica y dice la Santa: "Ella por sí tiene mayorazgo, sin el de su marido, y aunque quedó (viuda) de veinticinco años, no se ha casado, sino dándose mucho a Dios. Es espiritual harto. Ha más de cuatro años que tenemos estrecha amistad que puedo tener con hermana". La Madre Teresa hubo de salir del monasterio a casa de una parienta suya que había entendido la necesidad que tenía la religiosa de libertad para escoger confesor por cuanto sufría de dudas acerca de su espíritu. Conoció a doña Guiomar en San Gil: ambas se confesaron con el P. Prádanos, obteniendo gran provecho de la nueva dirección espiritual. La vida en casa de doña Guiomar era como de convento: toda de oración y penitencia. En esta casa, parece que como doncella, vivía también la Madre Maridiaz: la pobre y ejemplar Evangélica de Vita, que luego vivió como Enamorada del Santísimo Sacramento en la tribuna de la capilla de San Millán. Hizo también la Santa un viaje a la Aldea del Palo, adonde llevó doña Guiomar al P. Prádanos para que curase la enfermedad que por el mucho trabajo había contraído, pasando por Alba de Tormes para ver a sus hermanos. Y más tarde visitó a su hermana María, en Castellanos de la Cañana por haber tenido revelación de que moriría repentinamente como su esposo don Martín de Guzmán y Barrientos, que acababa de fallecer por este tiempo de 1557.

Pedro de ULACA

Sobre la celebración de la Noche Vieja

A fin de armonizar, como en años anteriores, en esta Capital, el natural esparcimiento que lleva consigo el advenimiento del Año Nuevo, con la disciplina de las costumbres y el respeto que en todo momento merece el sosiego y descanso de la población durante las horas de la noche, se previene que en la del 31 del actual al 1 de enero, no se permitirán excesos que vayan en contra de tales principios y que, en todo caso, a las cuatro horas, deberá cesar la celebración de dicha fiesta, tanto en los locales cerrados como en la vía pública.

EL GOBERNADOR CIVIL.

Delegación Provincial de Trabajo

APERTURA DE ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES HASTA LAS DOCE DE LA NOCHE DEL MIÉRCOLES, 5 DE ENERO

La Dirección General de Ordenación del Trabajo ha concedido la correspondiente autorización para que los establecimientos de juguetería y artículos de regalo, puedan permanecer abiertos hasta las doce de la noche del próximo miércoles, día 5 de enero, abonándose al personal como extraordinarias las horas que excedan de la jornada legal.

El delegado de Trabajo.



PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en Caridad por el alma de
LA SEÑORA

Doña María Alonso Alonso

(Viuda de D. Mariano Celada Fernández)

Que falleció en Avila, el día 30 de diciembre de 1964

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus hijos Luzdivina, Dionisia, Joaquín (Director de la Banda Municipal de La Bañeza), Mariano, Pedro, Antonio (Maestro de Capilla de la S. I. Catedral de Avila) y Maruja Celada Alonso; hijos políticos Teófilo Salvador González, Julio García Prada, Petronila Álvarez Majo, e Isabel Prada Asensio; hermanos Joaquín y Miguel.

Al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida, les ruegan una oración por su alma, por cuyo favor les vivirán muy agradecidos

MISA DE ANIVERSARIO el día 30, jueves, en las TERESIANAS a las 10 de la mañana.

Agenda

El tiempo en la Ciudad

Máxima de ayer, 3,4 grados a la una de la tarde.

Mínima de hoy, 3,9 grados bajo cero a las 5,30 de la mañana.

En la Península

Máxima de ayer, 18 grados en Castellón.

Mínima de ayer, 0 grados en Valladolid.

Farmacia de guardia

Gutiérrez. Plaza de la Victoria, 10; teléfono, 1312.

Organización Nacional de Ciegos

Número premiado en el día 28

607

Mirando a mañana:

Día 30 de diciembre.

SANTORAL: la traslación de Santiago, san Sabino, san Marcelo y san Liberto, mártires.

SOL: sale a las 8,37 y se pone a las 17,57.

LUNA: sale a las 13,7 y se pone a las 0,13.

Fotografía histórica

La Caja Central de Ahorros y Préstamos de Avila nos ha felicitado las Pascuas como otras entidades a las que colectivamente, según es tradición en EL DIARIO DE AVILA, hemos correspondido el día de la Nochebuena desde nuestras columnas, con nuestros mejores deseos de PAZ Y BIEN. Pero la tarjeta de la Caja Central de Ahorros y Préstamos contiene una fotografía de la Plaza de Santa Teresa de Jesús que ha pasado a la Historia: nunca volverá ya la Plaza a presentar la fisonomía que la foto aérea recoge. Y consideramos un acierto de la Caja Central de Ahorros y Préstamos el haberla divulgado.

Vendo

cerdos gordos y destete.
Razón: Sabino Martín Hernández.
Fábrica de Maderas. Teléfonos 1846 y 1709.

PORCELANAS ROSENTHAL-THOMAS-NACIONALES

K A I S E R

AVILA

Los estudiantes de Derecho y Escuelas Técnicas entregan un importante donativo a la Casa-Asilo de la Beata Teresa de Jesús Jornet

Como ya es tradicional, todos los años por estas fechas de vacaciones navideñas, los estudiantes abulenses que cursan sus carreras en otras capitales españolas, celebran reuniones y fiestas que animan el ambiente de la ciudad y llevan, generalmente, un fin elogiado. Ahora los futuros abogados y alumnos de Escuelas Técnicas han celebrado una animada reunión en la que se dió cita la juventud de Avila. Los resultados han sido muy satisfactorios y como final, una comisión de estos estudiantes han acudido a la Casa-Asilo de Ancianos Desamparados de la Beata Teresa de Jesús Jornet, haciendo entrega a la Superiora de un importante donativo, fruto de la recaudación obtenida en ésta reunión estudiantil.

Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles

El Patronato de Nuestra Señora de SONSOLES, celebrará Junta General Ordinaria el próximo domingo día dos de enero, en el Hospital de Peregrinos (Escuela Sonsoles) en 1.ª convocatoria a las doce y a las doce y treinta minutos en 2.ª.

La Junta de Gobierno, cita a todos los hermanos y les ruega encarecidamente su asistencia a la misma.

¿Qué es M-135?

Se vende

un tocadiscos "DUAL", un transistor y dos máquinas fotográficas "LEICA" y "ROLLEI FLEIX".
Todo artículo alemán.
Razón: calle de Arévalo, 2 (bajo).
Granja ANDRES.

RIPOLL, EN LA CIMA

El notable futbolista abulense, elogiado por la prensa alicantina

Hace pocas fechas que en la sección "Mercado Grande" de este DIARIO se daba cuenta de los éxitos resonantes de Pepe Ripoll, el joven futbolista abulense que al comenzar la temporada actual cambió su camiseta granate del Real Avila por la blanquizul del Alcoyano.

Y otra vez, porque creemos es noticia, y noticia agradable, para sus paisanos, traemos a estas páginas unos párrafos sacados de la prensa alicantina.

El semanario acoyano "Ciudad", en su número 641, fecha 21 del actual, encabeza una foto de Ripoll diciendo "El mejor del partido", luego al pie se lee: "Ripoll limpia, fija y da esplendor. Otra vez hemos de colocarlo en la cima. Está en un momento de juego sensacional. Todo el cerebro y la dirección del precioso juego local partió de él. Estamos en vísperas de un jugador que puede ser toda una notabilidad".

Por otra parte, "Información" de Alicante, de la misma fecha, y refiriéndose al encuentro Alcoyano-Alcira, que ganó el primero por 7-3, en crónica que firma "M. S.", dice: "En el Alcoyano hubo un jugador con el calificativo de genial: fue otra vez, el medio volante Ripoll. Jugador que suma todas las mejores cualidades de un perfecto futbolista y que ha entrado en una línea de aciertos total. El fue el cerebro y el alma del equipo..."

Hasta aquí lo que hemos copiado y a lo que poco tenemos que añadir. Ripoll antes que en el Alcoyano ha triunfado en el Avila tarde tras tarde, aunque algunos no lo hayan querido ver así. Y es que nadie es profeta en su tierra.

Pero los que hemos seguido al primer equipo abulense —le seguimos aún— para informar a ustedes, heroes comprobado cómo entre los públicos de fuera de San Antonio siempre se comentaba:

"el mejor el 10". Con este número jugaba Ripoll en el Avila.

Y confirma lo anterior el que el Avila actual sin Ripoll no es el mismo que el de las últimas temporadas. Para el primer Club abulense, para su equipo directivo, no tuvo duda la decisión acerca de Ripoll; por una parte no podía igualar, ni con mucho, la oferta del Alcoyano; por otra, tampoco creemos que estuviera en su ánimo el poner inconvenientes a una cosa que había de beneficiar a Ripoll. Pero sí se debió de tratar de aumentar a lo que el que más hubiera recibido de los jugadores ya fichados por si a Ripoll, que tiene aquí todos sus afectos y que quería mucho a su Real Avila, le hubiera interesado vestir, una temporada más, los colores abulenses.

De todas formas creemos, y deseáramos aceptar plenamente, que Ripoll está llamado a ser algo en el fútbol. Por ahora queda patente que en la extraordinaria reacción del Alcoyano —que empezó el torneo ligero poco bien— ha tenido gran parte un abulense: Ripoll. ¡Enhorabuena!

J. GOAL.

Habilitación del Magisterio AVILA

Todos los poseedores de participación de lotería del número 55.263 del sorteo de 22 de diciembre a quienes les ha correspondido el reintegro, del que es depositario don Cirilo Sobrino Hologado, habilitado del Magisterio, juegan la misma cantidad de la participación en el número 54.721 del sorteo que se celebrará el día 5 de enero próximo.

Las mismas participaciones del num. 55.263, sirven de resguardo de la participación en el nuevo número que se expresa. Avila, 27 de diciembre de 1965. EL DEPOSITARIO.

P. López Muñoz

MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos
Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5
Avenida de José Antonio, 22
Teléfono 2537 C. S. 3



EL AGUILA DE GREDOS

Dirección: SATURNINO MUÑOZ

Desea a sus clientes y amigos

Felices Navidades

Como ya es tradicional, obsequiará con las

DOCE UVAS al llegar el NUEVO AÑO 1.966

Publinter.

AHORRE EN LA Caja Central de Ahorros y Préstamos de Avila



Barco de Avila

«BOSQUE ABULENSE»

BARCO DE AVILA (De nuestro corresponsal RESFLO).— Así se titula la primera columna del editorial de la revista «Avila-Europa» últimamente lanzada a la luz pública, y en el que se aborda —entre algún otro punto— la supresión de multitud de partidos judiciales, entre los cuales se encuentran en nuestra provincia los de Cebreros y Barco de Avila.

El editorial, conciso, entraña mucha enjundia y el editorialista está acertado. Dice —muy fundamente— que la tal medida no ha sentado bien a barceses y cebrerenses. Ciertísimo. Con solo explorar la situación geográfica de Barco de Avila y sus contornos —por referirnos de manera concreta a lo nuestro—, se evidencia la necesidad de una reconsideración, que es lo que en realidad se pretende y siempre en el marco del respeto y de la ley. Es a lo infimo que podemos aspirar.

NAVIDENAS

Placenteras y hogareñas han sido las tónicas de las pasadas festividades. Belenes y villancicos, voces infantiles con entonaciones graciosas y ruido de zambombas, y panderetas, pero en ambiente cordial, sin estridencias ni baraundas.

En Nochebuena y antes de la Misa del Gallo, cerraron para no volver a abrir, los establecimientos de licores, contribuyendo así a que las gentes se recluyeran en sus hogares en honesta fiesta familiar.

ARTISTICO ARBOL DE NAVIDAD

En un céntrico establecimiento instalóse un amplio árbol navideño con lujo extraordinario y delicadeza exquisita, adornado, también, con múltiples puntos multicolores en admirable juego automático.

Justamente elogiado por el público es de destacar que es ofrenda a Barco de Avila de los peruanos residentes en Madrid, y, especialmente, del hijo natal de aquella República, señor Ortiz Sisniegas, tan vinculado en sus afectos a nosotros.

OCTAVARIO

Dio comienzo el martes un octavario en la linda capillita del Hospital de San Miguel.

Los fieles acuden todos los días a este acto religioso.

BENEFICENCIA

Los humildes tuvieron su recuerdo de Pascuas, pues con los ingresos obtenidos en la proyección de una película cedida gratuitamente por la Empresa del Cine local, como asimismo los servicios, y la cantidad destinada por el Ayuntamiento, a tales humanitarios fines, se entregaron a las familias más necesitadas de la villa, donativos en metálico para que celebrasen tan fausta fecha.

EL EDIFICIO DE LA CAJA GENERAL DE AHORROS

Prosiguen a buen ritmo las obras de construcción de un moderno y sólido edificio que para sus servicios y vivienda del agente levanta la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila.

La edificación, situada en la confluencia de las calles vulgarmente denominadas San Francisco y Mayor, es de una vistosa y encomiable, y, una vez concluida, ofrecerá una soberbia perspectiva de entrada al interior de la población.

Los mármoles se han encargado ex profeso, y los amplios letreros luminosos contribuirán, por su forma especial, a destacar a este edificio como uno de los más vistosos de la ilustre villa del Tormes.

MEDALLAS DEL MERITO TURISTICO

Hace unos días le fue impuesta solemnemente en Madrid, por el Ministro señor Fraga Iribarne, al guarda mayor de Gredos, don Julio Chamorro, residente en Hoyos del Espino, la Medalla al Mérito Turístico, como igualmente a los también guardas don José Núñez Moreno, de Navaceda de Tormes y don Lázaro Salvador Huertas, de Navalperal de Tormes.

Todos se han hecho acreedores a tan honrosa distinción por su celo constante y años de servicio, siendo concededores de los secretos de la sierra, ingente y hermosa, y del discurrir del Tormes, cuyos cotos vigilan, habiendo tenido contacto a lo largo de su misión, con altas personalidades nacionales y extranjeras.

Crónica de Arévalo

Solemnidad y alegría en las Navidades

AREVALO (De nuestro corresponsal Gerardo Muñoz).— Con solemnidad se ha celebrado la Nochebuena en esta ciudad. A partir de las primeras horas de la noche cerraron los establecimientos públicos para celebrar la Nochebuena con sentido hogareño, notándose una gran afluencia de fieles al culto de la misa del gallo celebrada en la parroquia de San Juan. El Ayuntamiento y algunos comerciantes levantaron en la calle algunos pinos profusamente iluminados.

Posteriormente grupos juveniles recorrieron las calles cantando villancicos, no registrándose ningún incidente dicha noche, transcurriendo dentro de una gran animación y sana alegría.

La Corporación Municipal sirvió una cena extraordinaria a los asilados al Hospital de San Miguel Arcángel, y repartió importantes donativos a la clase más humilde de la ciudad.

LA NAVIDAD

Hubo gran alegría y animación en este día, destacándose las fiestas celebradas en las sociedades del Casino y Circulo Cultural Mercantil, y quienes estrenaron orquestas juveniles con

Nochebuena en una iglesia-gruta de la Tierra de Avila

Se dijo por vez primera misa en el recinto del templo nuevo, todavía sin techo

(Circular de Navalosa: 25 de diciembre 1965)

Mis queridos amigos: ¡Felices Pascuas a todos!!

Me vais a perdonar por el retraso con que os llegarán estas líneas de felicitación. La intensidad de los trabajos del presente mes y sobre todo de los días inmediatos a la Navidad han sido la causa. Ahora a cambio de este retraso y desde esta memorable fecha os puedo dar una grata noticia: Anoche en medio de incomodidades e improvisaciones, ante una gran concurrencia de fieles y tiritando de frío, celebramos la primera Misa en el recinto de nuestra nueva iglesia. Ya que el fuerte viento apagaba las velas, dos lámparas de gas butano sobre el improvisado al-

tar alumbraban el recinto. Con el tejado sin terminar y las ventanas bajas cubiertas con tablas y sacos del cemento, resultaba un conjunto impresionante, algo así como una gran gruta.

Desde esta iglesia-gruta, donde el saludo de paz y la proclamación de la Buena Noticia se hizo de cara a las estrellas, pensamos en vosotros. Sí, y cómo no iba a ser así? Esta primera Misa se ha ofrecido por todos los bienhechores, por todos los que con vuestro donativo, aliento y trabajo habéis hecho posible esta obra. Por todos los que habéis puesto aquí vuestro granito de arena, grande o pequeño por to-

dos, conocidos o desconocidos...

Demos gracias al Señor porque a querido nacer entre nosotros esta noche, como en Belén, en medio de incomodidades, frío y pobreza porque no teníamos para El otro lugar.

El tiempo frío y la necesidad de hacer cuentas nos obliga a parar la obra por dos o tres meses.

Es mucho lo que nos falta por recorrer tanto en obra como en recursos que la hagan posible; pero continuamos con la esperanza y optimismo de siempre. Estoy seguro de que el Señor seguirá moviendo los corazones generosos y que serán muchos más los que vendrán a engrosar la, ya larga, lista de nuestros bienhechores.

Mientras llega la hora de anunciaros la fecha de inauguración, a todos os deseo un feliz año 1966.

Eleuterio Hernández.

Delegación Provincial de Trabajo

Calendario Laboral de fiestas para 1966

De conformidad con lo preceptuado en los Decretos de la Presidencia del Gobierno de 23 de diciembre de 1957, 10 de enero y 7 de febrero de 1958, artículo 57 y concordantes del Reglamento de 25 de enero de 1941, promulgado para aplicación de la Ley de Descanso Dominical de 13 de julio de 1940, teniendo en cuenta las características de la capital

y provincia, y su régimen de trabajo, vengo a aprobar el siguiente Calendario Laboral que ha de regir durante el año 1966 en toda la provincia.

FIESTAS NACIONALES NO RECUPERABLES

- 1 de enero, Circuncisión del Señor.
- 6 de enero, Epifanía.
- 19 de marzo, San José.
- 8 de abril, Viernes Santo.
- 9 de junio, Corpus Christi.
- 1 de noviembre, Todos los Santos.
- 8 de diciembre, Inmaculada Concepción.

RECUPERABLES

- 7 de abril, Jueves Santo (a partir de las 2 de la tarde).
- 19 de mayo, Ascensión del Señor.
- 29 de junio, San Pedro y San Pablo.
- 18 de Julio, Aniversario del Alzamiento Nacional.
- 25 de julio, Santiago Apostol.
- 15 de agosto, Asunción de Nuestra Señora.
- 12 de octubre, Día de la Hispanidad.

COINCIDEN EN DOMINGO

- 1 de mayo, San José Artesano.
 - 25 de diciembre, Natividad del Señor.
- Fiestas locales aprobadas por el Gobierno, de conformidad con el Decreto de 7 de febrero de 1958, abonables y con recuperación.

AREVALO:

- 9 de febrero, Nuestra Señora de las Angustias.
- 7 de julio, San Victorino.

CEBREROS:

- 16 de agosto, Fiestas tradicionales.

Además de los días señalados serán también festivos con igual significado, es decir, equiparados a domingo, pero dentro de los límites del término municipal o diocesano respectivo, los días de festividades religiosas locales en que, por disposición de Autoridad Eclesiástica, sea obligatorio el precepto de oír la Santa Misa y la abstención de trabajos manuales.

NORMAS DE GENERAL APLICACION

- 1.ª No existen más días inhá-

biles para el trabajo que todos los domingos del año, que tienen el carácter de no recuperables en su totalidad, y las festividades señaladas en este Calendario.

2.ª Por coincidir dos días de fiesta consecutivos, el Comercio de la Alimentación en todas sus ramas y las peluquerías, podrán abrir solamente durante la jornada de la mañana, los sábados 1 de enero, Circuncisión del Señor y 19 de marzo, San José, y los lunes 18 de julio, 25 de julio y 15 de agosto.

3.ª Se consideran suprimidas por el Decreto de la Presidencia del Gobierno de 23 de diciembre de 1957, todas las fiestas de carácter gremial, sin más excepción que las que coincidan con días que tengan el carácter de festivos, o establecidas por disposición de rango superior.

4.ª La recuperación de los días festivos, que tengan esta consideración, será obligatoria para el trabajador y deberá practicarse, a razón de una hora diaria, en los días laborables inmediatamente siguientes a la festividad que la motive. La renuncia por el empresario a la recuperación, no le autoriza a retener la retribución correspondiente al día festivo de que se trate.

5.ª Se concederá una hora libre, al menos, a los trabajadores que se empleen en actividades continuas o eventuales permitidas por excepción en domingos o día festivo, con el fin de que puedan asistir a los actos religiosos que se celebren, sin que por tal concepto pueda hacerse descuento alguno que merme su salario.

6.ª El presente Calendario deroga todas las disposiciones relativas a festividades laborales, conforme se establece en la disposición final del Decreto de la Presidencia del Gobierno de 23 de diciembre de 1957.

7.ª Una copia de este Calendario Laboral se colocará en sitio visible de cada local o centro de trabajo, al objeto de que sea conocido y fácilmente consultado.

PARA... MANOLITAS y MANOLOS ¡REGALOS DISTINGUIDOS!

Relojería - Joyería

NORMAS DE GENERAL APLICACION

El campo actual ofrece buen aspecto Información Regional

Para impedir las importaciones sería necesaria una gran cosecha

Los últimos fríos han beneficiado al campo cerealístico del interior del país, deteniendo la excesiva progresión de las plantas. Lo mismo en Andalucía que en la Mancha o en la meseta del Duero, el aspecto de los sembrados ha mejorado bastante y apenas se ven las pequeñas lagunas que influyen en el mal color de la vegetación. Todo está bien nacido

sin agua, en términos generales, y existe cierta esperanza entre los campesinos, deseosos de una gran cosecha de trigo y piensos, eliminadora de las importaciones y del gasto nacional de divisas subsiguientes.

Las escarchas de principios de semana no sólo se produjeron en el Norte, sino que llegaron a Castilla

la Nueva —Cuenca principalmente— y alturas de la planicie albaceteña. Convendría que la fuerza que llevaban —y todavía llevan, aunque con menos vigor— trigos, cebadas, avenas y centenos ceda antes de la salida del invierno, a fin de no apelar al recurso heroico de meter las ovejas en las tierras. Lo natural es que en los tres próximos meses el tiempo se comporte como es lógico en la estación más cruda.

El hombre del campo siente animadversión por las importaciones, que se van sucediendo contumazmente, mermando sus ingresos; pero, que nadie lo ponga en duda —salvo error u omisión— mandando en abundancia de cereales, el panorama sería bien distinto. Si ha de ser en esta campaña cuando se logre un fuerte volumen de piensos, las vacas gordas con las que medran los importadores serían para el campesino de aquí, deseoso de rehabilitarse económicamente. Para calcular la importancia de las cantidades "de choque" traídas a España, por las peticiones hechas hasta fines del pasado noviembre, han debido entrar alrededor de 1,8 millones de toneladas de cebada; 6,7 de maíz, y 0,26, de sorgo. En cuanto a importaciones de consumo humano procedentes de Portugal, Francia, Argentina, Líbano, Argelia, Turquía, etc., la cifra de garbanzos llegada es extraordinaria, así como la de lentejas.

Los precios del pienso continúan sosteniéndose equilibradamente. Para los próximos arribos maiceros entre enero y marzo se opera desde 4,65 a 4,80 pesetas kilo. Las humedades recientes no han permitido todavía conocer el alcance de la cosecha última (muchos campesinos esperaban a que las heladas eliminaran las faenas y gasto de las secadoras). En los mercados centrales cotizan este grano hacia cinco pesetas kilogramo.

Gabinete electroradiológico

F. Tomé Bustillo

ELECTRORADIOLOGO

Intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriadador. Tomografía. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos. Catedral, 2 - Teléfono 1920 (C. S. número 301)

Se mantiene firme el precio de los huevos

Persiste la insuficiencia en el mercado de huevos, con escasez en todas partes, salvo en las provincias muy productoras, como Tarragona y Valladolid. Los avicultores están atravesando momentos críticos al no poder servir como quisieran a sus clientes. El mercado iba bien, marchaba por sus propios medios hacia la saturación; pero la llegada de la gravísima leucosis ha torcido el rumbo, con desagradables consecuencias en muchas zonas carentes de servicios técnicos para detener los embates que aniquilan los gallineros enteros en poco tiempo. Resistir tantas adversidades sin elevar el precio de los huevos indica cual es el espíritu que anima a estos hombres cuando las importaciones lógicas todavía permitían una elevación que nadie ha querido plantear.

En los mercados del norte de España, los recuperos se están aprovechando bien de la escasez, vendiendo entre 50 y 55 pesetas docena, mientras en el resto del país, los super-extras alcanzan una valoración a pie de granja de 37 pesetas docena; 35, los extras; 31, los primeras; 30, los segundas; 29, las terceras; 27, las cuartas, y 24, las quintas.

Como es natural, en estos días el precio del kilo de pollo vivo fue comprado al por mayor, hacia 42 pesetas. En cambio, el de gallina descendió de nuevo, a 24, con alguna abundancia.

El mercado de pavos, que apenas se movía ha tenido buen éxito, y no mal precio para el consumidor. Una entidad catalana, de Tarragona, tratará de alcanzar el próximo año hacia 150.000 aves de esta clase, entre tres y cinco kilos de peso.

TODAVIA NO ESTA TERMINADA LA RECOLECCION ALGODONERA

Aunque se avanzó mucho hace unos días, todavía no está terminada la recolección algodонера, con gravísimas pérdidas generales para cultivadores y entidades desmotadoras. Parece que no han podido ser recogidas entre un 40 y un 50 por 100 de las flores, con la agravante de que las calidades son bajas por suciedad de las fibras. Ha sido una crisis que repercute intensamente en la economía del campo, hasta el punto de que faltarán a la cita anual más de 100.000 balas unas 20.000 toneladas de género desmotado, con pérdida de algo menos de 1.100 millones de pesetas, según cálculos que empiezan a merecer crédito.

PARALIZACION EN EL MERCADO PATATERO

A pesar de que los almacenes están llenos, apenas hay ofertas de compra de patatas, a pesar de que los almacenistas importantes empiezan a impacientarse por la falta de negocio.

Las importaciones están a la orden del día y en tal grado que parece probable que continúen las exenciones arancelarias que sólo están dispuestas hasta el 31 del presente mes. Se estima que las cantidades importadas, hasta la fecha superan la cifra de 150.000 toneladas métricas.

Por las noticias llegadas a los mercados fronterizos se entiende que próximamente serán vendidas patatas polacas de mala aceptación anterior. (Pyresa.)

LA PETICION DE AUMENTO DEL PRECIO DE LA REMOLACHA, EN ESTUDIO

Mientras continúa la saca de la remolacha —estos días quedó interrumpida hasta el día 3 para que los equipos humanos de recepción descansaran—, lo cultivadores no disminuyen su interés por el logro de mejor precio hasta tanto llegue el día de pago por riqueza sacarina. Ahora se ha sabido que la petición elevada al Ministerio de Agricultura en la última decena de octubre se encuentra en estudio, al parecer, de la Dirección General de Economía de la Producción Agrícola, quien considerará la razones que acuden a los remolacheros antes de que llegue la época de siembra, allá para marzo-abril.

El hecho de que los agricultores españoles sientan interés por un cultivo cuyo producto se contrata y es dinero al terminar la campaña indica una disposición favorable para el logro de la autonomía desde hace tantos años buscada. Cuando llegue final tan venturoso —en cuanto el precio lo sea también—, entonces será ocasión de saber hasta qué punto es rentable para la Administración proseguir por el camino que quizá se inicie ahora. El ejemplo francés pudiera ponerse de manifiesto, cuando es la propia asociación de cultivadores quien recomienda reducción de extensiones remolacheras, en vista del azúcar que hay sobrante en el país.



AHORA McCULLOCH

lanza la MAC 1-10 y la MAC 2-10

Las más ligeras de todas las motosierras ligeras que existen en el Mercado Mundial.

Indispensables para la poda del olivo y de árboles frutales.

MAC 1-10 = 14.800 pts.

MAC 2-10 = 15.800 pts.



Distribuidor nacional: NORMA, S. A. Bretón de los Herreros 67, T. 2547876 MADRID - 3

DISTRIBUIDOR PARA AVILA: AVELINO RIESCO - Atocha, 43 - Teléfono, 2 39 17 10 - MADRID

VALLADOLID.—Hoy se falla el premio «Ateneo de Valladolid».

SEGOVIA.—1.500.000 pesetas para Turégano.

SALAMANCA.—Exito de la exposición «La Navidad en la pintura salmantina».

VALLADOLID.—Hoy en el Circolo de Recreo, se celebrarán las votaciones finales para la concesión del premio de novela corta «Ateneo de Valladolid», dotado con cincuenta mil pesetas.

De las numerosas novelas presentadas, sólo once han llegado a esta final, que será seguramente reñida, dada la calidad literaria de la mayoría de los autores de dichas novelas.

El jurado está constituido por doña María Anunciación Rodríguez, don Alfonso Candau, don José Luis Cano, don Antonio Corral, don José Jiménez Lozano, don José Luis de los Mozos, don Juan Jesús Rodero, don Federico Sainz de Robles y don Tomás Santos Corchero.

EL GOBERNADOR CIVIL, OPERADO

La primera autoridad provincial de Valladolid, don José Pérez Bustamante, ha sido intervenido quirúrgicamente por el prestigioso cirujano doctor don Hipólito Durán Sacristán, del cuadro médico de la Asociación

de la Prensa y asistido por el doctor Velasco. La operación se desarrolló felizmente en los quirófanos de la Cruz Roja.

SEGOVIA.—El administrador general de la Caja Postal de Ahorros ha comunicado al gobernador civil de la provincia que el Consejo de administración de la mencionada entidad ha tomado el acuerdo de conceder un donativo por importe de 1.500.000 pesetas con destino a la suscripción abierta pro damnificados del incendio ocurrido en Turégano en el pasado mes de septiembre.

SALAMANCA.—Continúa abierta con gran éxito la segunda exposición «La Navidad en la pintura salmantina», que figura en el programa cultural «Paz en la Tierra...»

Esta exposición pretende ir divulgando los valores plásticos que el tema navideño ha inspirado en todo tiempo a los artistas. Este año constituyen el contenido de la exposición una serie de lienzos de autores anónimos de los siglos XV al XVII.

Madrid, capital de los árboles de Navidad

MADRID.—En la ciudad de Christmas (Florida), hay un árbol de Navidad que se mantiene decorado todo el año. De sus hojas perennes y apretadas cuelgan globos multicolores, que recrean la vista del visitante. Al pie del mismo hay un pequeño cartel que dice: Este árbol permanente de Navidad es el símbolo del amor y buen deseo que alienta en el espíritu de la ciudad de Christmas durante todo el año.

No es demasiado probable que esta nota pintoresca llegue a extenderse a otras ciudades del mundo. Sin embargo, la tradición alemana del árbol de Navidad, con su cuna probable en la región del alto Rin, se ha ido infiltrando año tras año en las costumbres de casi todos los países.

Por lo que se refiere a España, esta tradición del árbol de Navi-

dad, que hace su aparición tímidamente en los comienzos de la década del 50, ha ganado ya carta de naturaleza y se ha convertido en un símbolo característico de las fiestas de fin de año.

Como ejemplo del arraigo logrado por el árbol de Navidad en nuestro país, el Ayuntamiento de Madrid ha plantado este año dos gigantescos árboles en la popularísima Puerta del Sol, y otros de menor talla en otras plazas y calles, como es la de Benavente. La decoración de estos árboles forma conjunto con los adornos que engalanan las calles que van a desembocar a la Puerta del Sol, y que están dando a las fiestas un singular esplendor. Guirnalda de luces de todos los colores se extienden de lado a lado de la calle, con carteles luminosos, en el centro, anunciando las distintas casas comerciales y deseando unas felices Navidades a todo el mundo.

La feliz iniciativa del Ayuntamiento madrileño se ha visto respaldada por numerosas empresas privadas, que han colocado también su árbol de Navidad en la calle, contribuyendo así al embellecimiento de la ciudad. Esta iniciativa se advierte de manera especial en la Avenida del Generalísimo, donde, por tener mayor espacio, ha habido casas, como Minnesota de España, que han colocado árboles de Navidad de 8 o 10 metros.

La pujanza con que el árbol de Navidad crece en nuestras ciudades por estas fechas, no constituye ningún peligro para las costumbres católicas, que se siguen manteniendo en todos los hogares y municipios. Así, en la mayoría de los hogares españoles, el símbolo navideño del árbol se estrecha la mano con el del Nacimiento, cuyas figuritas e historia despierta en los niños la mayor fascinación.

Merluza y pescadilla congelada entre ocho y doce pesetas kilo en 1966

«Los esfuerzos realizados para incrementar este consumo permiten una sensacional rebaja en su precio»

Declaraciones del director general de Pesca

La merluza y pescadilla congeladas valdrán entre ocho y doce pesetas por kilo el año próximo, según se desprende de la declaración hecha por el director general de Pesca, don Ignacio del Cubillo Merello.

—Este año el cálculo estudiado de pescadilla y merluza congeladas se eleva a las ciento dos mil toneladas. El esfuerzo conseguido para lograr esta cifra ha sido importante, si se tiene en cuenta que en el año 1961 entró en servicio el primer barco congelador, el "León", de cuatrocientas toneladas, que capturó ese año poco más de mil quinientas toneladas de entonces acá se han invertido no menos de cinco mil millones de pesetas, de los cuales unos dos mil setecientos fueron facilitados por el Crédito Marítimo y el resto por Empresas privadas. Hoy contamos con cuarenta y dos barcos, con un arqueo total de treinta y dos mil seiscientos cincuenta y ocho toneladas; pero de las ciento dos mil toneladas de pescados capturados han quedado sin vender todavía unas veinticinco mil toneladas, lo que hace que se revisen en buena parte los programas en marcha para no producir un colapso a esta industria. No se olvide que hemos creado la flota congeladora más moderna y grande de Europa occidental y que en el mundo sólo nos aventajan Japón y Rusia.

NO SE CONSUME EN ESPAÑA DEBIDAMENTE POR LA FALTA DE PREPARACION DEL AMA DE CASA

—¿En qué sentido se revisaron los programas en marcha?
—Los cuarenta y dos barcos pasarán a ser, el año próximo, setenta y cuatro, con un arqueo que se acercará a las sesenta mil toneladas. Estos barcos podrán duplicar las capturas de este año, es decir, pasarán de las doscientas mil toneladas; pero, ¿cómo podrán capturarse este fabuloso material de consumo humano si este año tenemos todavía en almacén veinticinco mil toneladas sin vender?
—¿A qué se debe ello?
—A varias razones. Es un producto nuevo que entra en el mercado español. La flota pesquera que se ha creado en tan corto espacio reúne todas las condiciones técnicas para congelar el pescado debidamente y que reúna todas las condiciones alimenticias del mercado en fresco, incluso que su sabor no varíe, como se ha dicho en el coloquio organizado por la Escuela de Bromatología de Madrid sobre el pescado congelado. Ahora bien: los barcos al llegar al puerto, necesitan unos grandes almacenes frigoríficos, perfectamente dotados, y contamos con ello. Lo que ya no existe en buena medida, desde mi punto de vista, y como bien se indicó en el coloquio a que me he referido, es el paso de los grandes almacenes frigoríficos de los puertos hasta el mercado consumidor. Existen además fraudes y el pescado congelado se vende en algunos casos como si fuera fresco. No se conoce debidamente ni se valora demasiado, es la importancia que tiene el transporte de este producto y, en muchos casos, no se transporta en las debidas condiciones técnicas. También existe, como se indicó en el coloquio de la Escuela de Bromatología, falta de preparación del ama de casa

«Hemos creado la flota congeladora más moderna y grande de Europa Occidental»

ante un producto nuevo. No ha habido nadie que le enseñara, y así, un producto fundamental para la alimentación de los españoles, conseguido a costa de grandes esfuerzos de todo tipo, no puede ser aprovechado debidamente por el consumidor e influir, inclusive en los precios alimenticios, aunque ése ya no es mi campo.

ES NECESARIO CONVENCERSE DE LAS CUALIDADES ALIMENTICIAS DEL PESCADO CONGELADO

—¿Qué solución ve usted, como director general de Pesca, a este problema?

—Si existen veinticinco mil toneladas en stock, es evidente que las doscientas quince mil toneladas programadas para el próximo año deberán ser menos, y que el esfuerzo económico deberá completarse con un aumento del valor del producto o, en el mejor de los casos, con unos precios iguales.

—¿Este es el final de programa de barcos congeladores?

—No. El programa de cuatro años, forma parte del Plan de Desarrollo, y al año siguiente, 1967, el número de barcos congeladores habrán pasado a noventa y siete, con un arqueo que superará las ochenta mil toneladas, y una capacidad de captura de trescientas quince mil toneladas. Del año 1961, con un poco más de mil quinientas toneladas, al año 1967, con más de trescientas mil toneladas, habremos pasado a crear una industria nueva potente y para una mejor alimentación de los españoles.

—¿Que representa todo ello con respecto a la merluza y pescadilla en fresco?

—En precios, los hemos reducido a una cuarta parte y aún más. El precio de la merluza debe andar

por las ciento sesenta pesetas kilo, en tanto que la merluza congelada debe estar, al consumidor hablo, entre las treinta y ocho y las cuarenta y seis pesetas kilo. Pero es que hemos pasado de una industria de artesanía, con sólo, ocho mil toneladas de capturas al año, sin posible aumento, a cien mil toneladas este año, que serán trescientas mil el año 1967, o podrán ser, si este producto nuevo puede llegar en perfectas condiciones al consumidor y el ama de casa se da cuenta que las condiciones alimenticias y hasta de gusto son las mismas que si fuera fresco, como se dijo en el coloquio de la Escuela de Bromatología, precisamente por investigadores dedicados a este fin y ajenos por completo a esta industria.

J. Sahagún de la Lastra
Especialista en huesos y articulaciones
RAYOS X
Titulado en el servicio del profesor Martín Lago
Consulta en Santo Tomás, 8
Teléfono 2081

Aprenda a conducir en Auto-Escuela Velasco
que le garantiza una rápida y eficiente enseñanza
Generalísimo Franco, 13 - Avila - Tel. 1321

Se evitarán inundaciones
505 millones para canalizar el Segura desde Orihuela

ALICANTE.—Tras los treinta millones de pesetas que el Gobierno ha entregado para la canalización del Segura, ahora llega la noticia de la entrega de quinientos cinco millones por Obras Públicas, que se invertirán en un plan para evitar nuevas inundaciones.

NOSOTRAS, LAS MUJERES LAS BUENAS MANERAS

Por Angeles Villarta

No soy persona de odios. Pero sí de ascos. Son bastantes las cosas que me producen repugnancia y, entre ellas, los malos modales, por lo que suponen de desden a los derechos y a la comodidad del prójimo. En quien antepone su gusto o su capricho a consideraciones más humanas anticipo a un delincuente en potencia. No roba, o no mata, por el saludable temor que le impone la justicia, pero, en el fondo de su falta de conciencia, supone que le defrauden, que es víctima de una pésima organización social que se niega a reconocer su superioridad sobre todos los demás seres, obligándole, hasta cierto punto, a respetar un juego de convivencia y un orden establecido.

Son esas mujeres que, en las colas de los autobuses, se adelantan y suben al vehículo sin esperar a que le llegue su turno, las que en los cines de sesión continua no les importa molestar a una docena de espectadores para sentarse donde les acomoda, aunque en la fila más próxima haya butacas libres que podrían ocupar sin causar incomodidades a nadie.

Casos de autovaloración no justificada. Por el contrario, las personas sobresalientes son consideradas

Extravío

pulsera de oro, con inscripción "Guillermo". Se gratificará en Avenida de Madrid, 12

y cuidan que no formen, acerca de ellas, opiniones desfavorables.

Las primeras hacen insoportable la vida de quienes se ven obligados a convivir con ellas, y no creo que su aptitud les proporcione un más alto coeficiente de felicidad que el de las gentes sencillas.

La ausencia de buenas maneras delata algo más que mala educación, malos instintos.

En una ocasión acompañé a una mujer y mandamos parar un taxi. Se nos había adelantado una señora. Así nos lo hizo observar el conductor pero mi acompañante no hizo caso de su observación. Se metió en el coche y me dijo:

—Entre.

No entré.

—¿Por qué no entra? —me preguntó nerviosa.

Pude contestarle que porque me respto a mí misma y el derecho de los demás, y aquello me parecía tan feo como si le quitáramos a aquella señora el bolso, pero no dije nada, la dejé en el coche y me volví a mi casa. Consideré que aquella era una amistad que no me convenía.

Creo que las buenas maneras, lo mismo sean innatas que adquiridas, contribuyen a hacer más amable la vida y producen una satisfacción interior, superior a la de pisotear el derecho del prójimo, cuando este pisoteo no nos acarrea un perjuicio inmediato.

Bajo la lluvia y sin paraguas me encontraba más satisfecha que lo hubiera estado en el interior del taxi, cuando una desconocida sentía que le habían robado un derecho, en este caso el de viajar en un coche.

Las buenas maneras —bellas maneras, dicen los franceses— delatan sentimientos amistosos hacia nuestros semejantes y hasta son pruebas de equilibrio moral y mental.

Los individuos en quienes la cortesía es espontánea son bien recibidos en todas partes. Cortesía no significa ni sumisión, ni vasallaje, ni buenos principios, como los malos modales delatan agresividad y menosprecio.

Y ¿por qué vamos a agredir ni a menospreciar a nadie, si estamos hechos con el mismo barro que los demás?

Adquirir, si no se tiene, buenos modales, lo que nuestras abuelas llamaban buena crianza, constituye una necesidad social, pues sin ellos la tierra sería una selva. Son origen de obligadas defensas y de reacciones nobles para impedir que se desaten impulsos egoístas y hostiles que son, precisamente, los que algunas gentes no quieren contener, abusando de la paciencia de los que queremos vivir en paz con la sociedad, pues comprendemos que no es posible que pongan un guardia a nuestro lado para que garantice el ejercicio de pequeños o grandes derechos.

Todas estas razones nos evitan el diálogo violento y que no expresemos libremente el juicio que nos merecen los individuos abusivos.

En ocasiones se trata de pobres neuróticos que sienten una hostilidad contra todo y contra todos.

No hay más que una solución: no frecuentarles y evitar su trato.

J. Morais Luque
Partos, enfermedades y cirugía de la Mujer
Preparación de parto sin dolor
Médico interno de la Maternidad Provincial de Barcelona
Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7
Caballeros, 19. 2.º. Teléfono 2381
AVILA
(C. S. 303)

CALIDAD, GARANTIA, DESDE 1870
KAISER
AVILA

...es más televisor
DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
García & San Frutos, S. L.
Avenida José Antonio, 22.



— Todo lo que se de él es que tiene los ojos azules y dobles faros delanteros en su coche...

...es más televisor
DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
García & San Frutos, S. L.
Avenida José Antonio, 22.

MINISTERIO DE AGRICULTURA

Servicio Nacional de Concentración Parcelaria y Ordenación Rural

En el Boletín Oficial de la provincia, correspondiente al día 25 de diciembre de 1965, página número primera se publica el Anuncio para la subasta de las obras de Acondicionamiento de la red de caminos y colectores principales en Mambles (Avila), cuyo presupuesto de ejecución asciende a 4.366.533,84 pesetas. El Proyecto y Pliego de Condiciones de la subasta podrán examinarse en las Oficinas Centrales del Servicio Nacional de Concentración Parcelaria y Ordenación Rural en Madrid (calle de Alcalá, número 54) y en la Delegación de dicho Organismo en Avila (Plaza de Santa Teresa, 12), durante los días hábiles y horas de oficina. Las proposiciones deberán presentarse en cualquiera de las Oficinas indicadas, antes de las doce horas del día 19 de Enero de 1966, y la apertura de Pliegos tendrá lugar en las Oficinas Centrales a las doce horas del día 26 de Enero de 1966.

Avila, 29 de diciembre de 1965, El jefe de la Delegación de Avila.

Se necesita

chica o señora para cocina de bar. Teléfono: 2520.

Norteamérica...

(Viene de 1.ª pág.)

que comenzarán la semana próxima. Por este medio se intenta paliar las dificultades que, por su situación geográfica, sufre Zambia desde que fueron impuestas sanciones económicas contra Rodesia.—EFE.

SE DICE QUE RUSIA ENVIARA TROPAS A ZAMBIA SU OBJETIVO, PROTEGER LA PRESA DE KARIBA

TANGER. --- Para proteger la presa de Kariba en Rodesia es posible que la U. R. S. S. envíe tropas a Zambia, dice un despacho de la agencia marroquí M. A. P. divulgado en Rabat y Túnez por el representante del partido Zapu, actualmente visitando el Mogreb. La misión zambiana que ha estado en Moscú no ha querido confirmar a su paso por El Cairo que haya discutido con los soviéticos la eventualidad de una presencia rusa en la frontera entre Zambia y Rodesia, pero existe la convicción de que actualmente estudia el Kremlin tal contingencia.

Las vivas críticas de la prensa egipcia a la política británica en Rodesia parecen la iniciación de una activa campaña para atraer al punto de vista de El Cairo al resto de los Estados árabes, muy remisos en enredar su política petrolera con actitudes que no convienen a sus intereses económicos. Para romper la resistencia, El Cairo arguye que Rodesia es uno de los países solidarios de Israel y "cuya infiltración en el continente negro fortalece su posición". Se acercan momentos de mayor dificultad para Gran Bretaña en el Oriente árabe.

Vendo

topolino, buen estado, barato, poco consumo. Avda. Portugal, 5.

La «Ensaladera», se quedó en Australia

No obstante, Santana logró una brillante victoria sobre el campeón australiano en el penúltimo partido



Definitivamente, la "ensaladera" se ha quedado un año más en Australia. El equipo español, cuyos tenistas están a la altura de los mejores del mundo, como ha quedado demostrado en repetidas ocasiones, no han tenido demasiada suerte en esta final, y el equipo australiano ha logrado la victoria sobre el español, por el resultado de 4-1.

Como se recordará, el primer día Santana y Gisbert fueron derrotados por Stolle y Emerson, respectivamente. Ayer, en el partido de dobles, Santana y Arilla sufrieron una nueva derrota, con lo que los australianos aseguraron su victoria al llevar tres partidos a su favor de los cinco que habían de ser jugados. Pero esta mañana, en la última jornada de la interesante final del torneo, Santana ha vencido brillantemente a Emerson, el mejor de los australianos, esta-

Las "videntes"...

(Viene de 1.ª pág.)

la República Árabe Unida, terremoto en el Japón y grave enfermedad del Emperador. La Stoler augura que la China comunista hará estallar una "superbomba H" e intentará formar un bloque con los Estados africanos; que los Estados Unidos abandonarán sus bases en Francia y que las alianzas sufrirán espectaculares trastornos. En el capítulo sentimental, Judith Henry y Nicole Delya afirman que Jackie Kennedy se volverá a casar y tendrá un hijo en 1967. Asimismo, Nicole Delya asegura que la Reina Fabiola tendrá un hijo, también en 1967.

Las "videntes" aseguran que un ruso llegará a la Luna, pero que no volverá. En fin, para que nadie se quede descontento, se anticipan cosas como un proceso escandaloso para Frank Sinatra, una grave enfermedad para Yul Brinner, proyectos matrimoniales para Brigitte Bardot y disgustos financieros para Charles Aznavour, seguidos de una canción de éxito mundial.—EFE.

bleciéndose así el resultado definitivo en 4-1.

Décimos que la suerte no ha acompañado a los españoles, porque les faltó la moral al ver que en el primer partido, muy igualado entre Santana y Stolle, la victoria se inclinó a favor de este último. Si Santana hubiera ganado ese partido es fácil que el de dobles se hubiera inclinado también a favor de nuestro equipo, con lo que la eliminatoria no se hubiera resuelto hasta hoy y probablemente con victoria española. Pero ese partido fue en este sentido transcendental. Por otra parte hay que contar con el hecho de que esta final se haya jugado en Australia y con árbitros australianos, y con que los tenistas españoles han sido los que han tenido que adaptarse a las pistas australianas, de hierba, en lugar de haber sido los australianos los que hubieran tenido que adaptarse a las canchas españolas. En definitiva, el equipo español de tenis se ha quedado sin el trofeo de la Copa Davis como consecuencia de una serie de circunstancias desfavorables. Si esta final se hubiera jugado en Barcelona, lo más probable es que Australia tuviese que esperar al próximo año para intentar conseguir una vez más el trofeo.

LA COPA DAVIS EN TV

Mañana a las cinco de la tarde Televisión Española ofrecerá una retransmisión en diferido del partido de dobles de la Copa Davis, jugado ayer en Australia.

Lo verá mejor si es a través de un televisor

**Fercu
Vanguard
Schneider
Werner
Askar**

Servicio técnico garantizado

COMPANYS, S. A.

Avda. de José Antonio, 32

AVILA

Internacional

EN TANTO EL PRIMER magistrado de la nación norteamericana, Presidente Johnson, discutía en Washington con el secretario de Defensa, el creciente aumento de los gastos militares, y, tal vez, otros aspectos relacionados con la guerra del Vietnam, el vicepresidente de los Estados Unidos Hubert Humphrey, que se encuentra en Tokio ---donde, ante su visita, han sido adoptadas precauciones--- en su primera visita importante como enviado especial del Presidente, ha proseguido sus gestiones encaminadas principalmente a encontrar una solución al problema del Vietnam.

REALMENTE, LOS deseos de paz para este estratégico territorio de Sureste asiático, están, cada vez más, adquiriendo cuerpo en el mundo entero. Humphrey, antes de salir hacia Manila, para visitar posteriormente la China na-

SE VENDE

estufa petróleo "Urania". Mitad precio. Foto Moderna.

El Vietcong...

(Viene de primera página)

ron la situación general en Vietnam, así como las consecuencias derivadas de la tregua de treinta horas observada en Navidad. La oficina del Presidente en Tejas se negó a especificar si había sido incluida en las conversaciones la actual pausa de cuatro días en los bombardeos y una posible tregua para celebrar las fiestas de Año Nuevo, que para los vietnamitas comienza el día 20 de enero. El Presidente y el secretario de Defensa examinaron los informes de los generales Earle Wheeler y Harold Jotson, presidente del Estado Mayor Conjunto y jefe del Estado Mayor del Ejército, respectivamente, que se hallan actualmente en viaje de inspección en Vietnam.

MENSAJE DEL PAPA AL PRESIDENTE

El Presidente Johnson recibió de Su Santidad el Papa un mensaje de felicitación a través del delegado apostólico, monseñor Egldio Vagnozzi, en el que Pablo VI expresa "su gran satisfacción" por la tregua de treinta horas observada en la guerra del Vietnam en el curso de las fiestas navideñas.

El secretario de Prensa en funciones, Joseph Laitin, dijo que el mensaje papal no requería contestación, y que Su Santidad había asimismo exhortado a los Gobiernos de Vietnam del Norte y del Sur "a hacer todo lo posible para hallar una solución pacífica al conflicto".—EFE.

TOQUE DE QUEDA EN SAIGON

MOSCU.—El Mando norteamericano en Saigón ha impuesto el toque de queda durante toda la noche para los soldados estadounidenses a causa del "incremento de los ataques de los guerrilleros", dice la agencia Tass.—EFE.

cionalista y Corea, ha sido recibido en audiencia por el Emperador Hiro Hito, en el Palacio Imperial, entrevista en la que también ha estado presente la emperatriz Nagako. Luego, el vicepresidente norteamericano ha conferenciado con el primer ministro nipón, Sato. En sus conversaciones, Humphrey ha expuesto, con extraordinario tacto, la grave preocupación norteamericana por el conflicto vietnamita.

EL VICEPRESIDENTE de los Estados Unidos ha tenido que hacer uso de todo su tacto diplomático en su "busca por la paz" en el Japón, máxime si se tiene en cuenta que, en dicho país, existe una fuerte oposición al compromiso norteamericano adquirido respecto a Saigón, debido, de forma especial, al temor, cada día mayor, de los japoneses a verse envueltos en una guerra en territorio asiático, merced a su alianza militar con Washington. Por eso nada de extraño ha de tener que Humphrey haya pretendido justificar la acción norteamericana en el Vietnam, afirmando que, el secretario de Estado norteamericano había celebrado hasta ahora un total de 190 conferencias diplomáticas para gestionar la paz en dicho país vietnamita.

EL PRIMER MINISTRO nipón, Sato, y el Gobierno que preside, han puesto de manifiesto, en repetidas ocasiones, su apoyo al compromiso de Estados Unidos en Vietnam, pero las acciones llevadas a cabo por Norteamérica en el mismo, ha producido a aquellos situaciones embarazosas, debido, especialmente, a la actitud del partido político de la oposición, quien ha hecho cuestión política de la guerra vietnamita. Lo malo es que, de acuerdo con los resultados obtenidos en encuestas verificadas entre la opinión pública, la mayoría del pueblo japonés, muestra su desacuerdo con la posición estadounidense.

COMO PUNTO FINAL de su visita a Tokio, el vicepresidente norteamericano ha pedido al Japón que apoye la celebración de una Conferencia de paz para el Vietnam, Estados Unidos desea el cese de las hostilidades. Sin embargo no están dispuestos a abandonar la lucha así como así, sin las debidas garantías, conforme ha hecho constar Humphrey a Sato en el curso de sus conversaciones. Y buena muestra de ello es que ya se anuncia el envío de nuevos contingentes de tropas norteamericanas a Vietnam del Sur, con el fin de contrarrestar la creciente infiltración de soldados procedentes del Vietnam del Norte.

SIN EMBARGO, COMO punto de referencia de la buena disposición norteamericana puede señalarse el hecho de que, la tregua de los bombardeos sobre territorio norvietnamita, por parte de las Fuerzas Aéreas de los Estados Unidos, ha continuado hoy por cuarto día consecutivo, sin que esté prevista ninguna salida de los aviones tanto survietnamita como norteamericano, con destino a más allá del paralelo que divide el Norte y el Sur del Vietnam. Ahora lo que hace falta es que Hanoi entienda esta actitud como una expresión de buenos deseos que corresponda recíprocamente.

CON ESTO Y CON señalar las manifestaciones formuladas hoy por el primer ministro británico, Wilson, en el sentido de que espera conseguir una tregua en el vietnam principal punto de lo tratado por él, en sus recientes conversaciones con el Presidente Johnson, durante su visita a Washington, y la próxima salida de Moscú de una delegación soviética, para visitar Vietnam del Norte, donde gestionará el establecimiento de una tregua, tendremos una panorámica sobre la consistencia que continúan adquiriendo los deseos de paz en la contienda survietnamita.

VEGA-INCLAN.